



Выбор на самом деле свободной от обязательств экспертной или оценочной компании при получении страховой выплаты является очень ответственным делом. При установлении величины выплаты по страховке, при определении истинного ущерба, который нанесен вашему автотранспортному средству, очень важную роль играет профессиональный уровень эксперта, проводящего оценку и его независимость от страховой компании. Для защиты прав автолюбителей и для проведения автоэкспертизы следует обратиться к закону. Итак, закон об «Осаго» гласит, что для выяснения причин наступления страхового случая, для выяснения причин приведения в негодность транспортного средства, для определения методики его ремонта и стоимости ремонта должна быть проведена НЕЗАВИСИМАЯ техническая ЭКСПЕРТИЗА АВТОТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА. Далее, Правительство РФ утверждает правила проведения НЕЗАВИСИМОЙ автоэкспертизы автотранспорта, требования, к уровню профессионализма техников-экспертов и правила их профессиональной аттестации. Итак, законом потерпевшему в дорожной аварии предоставляется право самому выбирать эксперта или оценочную компанию, которая будет заниматься проведением автоэкспертизы. Страховая компания не имеет права заставлять пострадавшего в ДТП обращаться за проведением оценочной экспертизы в названную ей автоэкспертную организацию. Когда и где проводить автоэкспертизу решает сам автовладелец, единственное что он должен сделать, так это поставить в известность страховую компанию о месте проведения и дате экспертизы.

Для того, чтобы провести независимую автоэкспертизу следует в течение рабочей недели выбрать удобное для себя время и определиться местом проведения технического осмотра автомобиля. После этого позвонить в независимую компанию, которая предоставляет автоэкспертные услуги, и оформить заявку на экспертизу. Затем, поставить в известность страховую компанию и виновника дорожной аварии о месте и дате проведения осмотра автомобиля. Уведомить можно телеграммой, но не позже, чем за три дня до даты проведения экспертизы.